
2014D10845 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft de navolgende vragen 
over de brief van de minister van Economische Zaken van 24 februari 
2014 «Reactie op de door Social Enterprise NL gepresenteerde beleids-
agenda «Iedereen Winst: samen met de overheid naar een bloeiende 
social enterprise sector»»(Kamerstuk 33 750 XIII, nr. 117) aan de minister 
van Economische Zaken voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Hamer 

Adjunct-griffier van de commissie,
Thomassen 
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Nr. Vraag 
1 Welke definitie hanteert u voor social enterprise? 
2 Is er in Europees verband overeenstemming over de definitie van 

social enterprise? Zo ja, wat is deze definitie? Zo nee, bent u 
voornemens hiernaar te streven? 

3 Worden ervaringen met social enterprises uit andere landen 
(bijvoorbeeld het Verenigd Koninkrijk) meegenomen binnen het 
Platform Society Impact? 

4 Wanneer dient het Platform Social Impact in gebruik te worden 
genomen? 

5 Hoe staat het met de voortgang van de versnellingsagenda? 
6 Wanneer kan de Tweede Kamer de versnellingsagenda 

verwachten? 
7 Wat zijn de belangrijkste verschillen tussen social enterprises en 

de meeste initiatieven uit de doe-democratie? 
8 Welke verschillen ziet het kabinet tussen maatschappelijk 

verantwoord ondernemen en sociaal ondernemen? 
9 In welke mate bieden de voorstellen uit uw brief «Ambitieus 

ondernemerschap: een agenda voor startups en groeiers» (TK 31 
311–104) ook kansen voor social enterprises? 

10 Tegen welke barrières lopen volgens u social enterprises meer op 
dan andere bedrijven? 

11 Valt stimulering van social enterprises onder economisch beleid 
en behoort dit zodoende tot uw verantwoordelijkheden? 

12 Welke bestaande mogelijkheden voor financiële stimulering 
bestaan er voor social enterprises? 

13 Welke mogelijkheden zijn er om de toegang van social enterprises 
tot financiële stimuleringsmiddelen te vergroten? Welke maatre-
gelen gaat u hiertoe nemen? 

14 Kunnen bestaande stimuleringsregelingen, zoals de SEED capital 
regelingen, worden verbreed en ook social enterprises omvatten? 
Zo nee, waarom niet? 

15 Hoeveel procent zou het kabinet in de toekomst maatschappelijk 
willen aanbesteden? 

16 Wanneer lopen de pilots betreffende maatschappelijk aanbeste-
den af? Wanneer worden de resultaten verwacht? In hoeverre 
worden de pilots verder uitgewerkt indien ze succesvol blijken te 
zijn? 

17 Wat zijn de (voorlopige) uitkomsten van de experimenten met 
maatschappelijk aanbesteden bij gemeenten? 

18 Hoe lang zal het open dialoog met vertegenwoordigers van 
sociaal ondernemerschap worden voortgezet? 

19 Hoe wordt een level playing field gegarandeerd bij de aanbeste-
ding van projecten? 

20 Waarom vraagt u de SER om een advies over sociaal onderne-
men? 

21 Wat kost dit SER-advies? 
22 Wat is de precieze adviesvraag aan de SER? 
23 Wanneer zal de Kamer het SER advies ontvangen? 
24 Wordt de minister van Veiligheid en Justitie betrokken bij het 

creëeren van een eigen rechtsvorm voor social enterprises? 
25 Welke meerwaarde heeft volgens u een juridische institutionalise-

ring van de social enterprise? 
26 Welk probleem lost een juridische institutionalisering van de 

social enterprise volgens u op?
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